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agio potirioImage not found or type unknownΣτη Θεία Κοινωνία δεν προσερχόμαστε τυχαία, επειδή βρεθήκαμε 
στο Ναό και κάτι μας συγκίνησε ή επειδή το κάνουν οι άλλοι, ή επειδή το έχουμε 
συνηθίσει. Πρέπει να είμαστε προετοιμασμένοι.  Πρώτα απ’ όλα πρέπει να 
συνειδητοποιούμε πόσο ξεχωριστό δώρο του Θεού είναι για τον καθένα μας η Θεία 
Κοινωνία. Ο ίδιος ο Χριστός μάς προσφέρεται, ο Θεός μας. Και ο ίδιος μας είπε, 
όπως είδαμε, ότι θέλει να τον δεχτούμε με καρδιά καθαρή, καρδιά που αγαπά κι 
έχει συγχωρέσει όλους τους ανθρώπους. Πρέπει λοιπόν τακτικά να καθαρίζουμε 
την καρδιά μας με την Ιερή Εξομολόγηση και πριν από τη Θεία Κοινωνία να 
συγχωρούμαστε μεταξύ μας, ιδίως με όποιον έχουμε παρεξηγηθεί ή θυμώσει. Ας 
αγωνιζόμαστε να είναι η ζωή μας προσεχτική και αγνή, σύμφωνη με το άγιο 
θέλημα του Θεού. Το στόμα που θα κοινωνήσει τον Χριστό ας μη βρίζει και 
χυδαιολογεί, τα μάτια που θα Τον αντικρίσουν ας μη βλέπουν όλες τις ασχήμιες 
στην τηλεόραση. Η νηστεία την παραμονή της Θείας Κοινωνίας μας βοηθά να 
συμμαζέψουμε το νου μας σ’ αυτό που ετοιμαζόμαστε να κάνουμε, να προσέξουμε 
περισσότερο. Φυσικά καθαρίζουμε και το σώμα μας.
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Ioannis XrysostomosImage not found or type unknown Υπάρχει ακόμη η ειδική Ακολουθία της Θείας 
Μεταλήψεως, που περιλαμβάνει προσευχές, ψαλμούς και ύμνους που μας βοηθούν 
να καταλάβουμε τη σοβαρότητα του μυστηρίου στο οποίο θα συμμετάσχουμε. Η 
Ακολουθία υπάρχει σε μικρό βιβλιαράκι με τη μετάφραση. Καλό είναι να 
προμηθευτούμε ένα τέτοιο βιβλιαράκι και να μελετούμε έστω κάποιες από τις 
ευχές πριν από τη Θεία Κοινωνία.

Το πόσο συχνά  θα κοινωνούμε θα μας το υποδείξει ο πνευματικός μας.
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Ό,τι και να κάνουμε βέβαια, ποτέ δεν θα γίνουμε άξιοι της Θείας Κοινωνίας, την 
οποία ο Θεός με άπειρη αγάπη, μας προσφέρει δωρεάν.

Θεολογική βοήθεια και καθοδήγηση: (+) π. Κωνσταντίνος Παπαγιάννης
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